

ВЕСНА В РОССИИ И В МОЕЙ СТРАНЕ

Верма Саджал, Индия, 2 курс

Весна – такая красивая пора! Я люблю весну в России. Я уже второй год наблюдаю этот сезон в этой стране. В прошлом году это было так красиво! Цветочки начинают распускаться, ни снега, ни воды под ногами.

В моей стране весной довольно жарко, гораздо большее разнообразие цветов, растений, птиц, насекомых. И ещё в Индии весной много фестивалей, таких, как Холи.

Это две разные страны, поэтому даже фрукты у нас разные. В Индии мы едим манго и личи, а здесь яблоки и груши. Вот арбузы есть и здесь, и в нашей стране. Я люблю весну и в России, и в моей родной стране.